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INVITAŢIE LA CONSULTARE PUBLICĂ

În  conformitate  cu prevederile  Legii  nr.52/2003 privind transparența decizională  în  administrația  publică,
Primăria  municipiului  Hunedoara  organizează  o  ședință  de  consultare  publică  privind  propunerea
preliminară a Planului Urbanistic Zonal (PUZ) pentru construirea unui centru comercial, accese auto și
pietonale,  amenajări  exterioare,  sistematizare  verticală,  amplasare  reclame  pe  fațade  și  parcare,
totemuri publicitare, împrejmuire, branșamente la utilități, montare post trafo, organizare de șantier,
alipire terenuri, pe terenul situat în b-dul. Traian nr.9 și nr.11 și strada Dorobanților, nr. 27. 

Ținem să vă invităm să participați la această ședință care va avea loc în data de 9 iulie 2024, începând cu ora
12.00, la sediul nostru din b-dul. Libertății, nr.17, camera nr.44,  parter – Compartimentul Urbanism.
Scopul acestei întâlniri este de a vă prezenta propunerea preliminară și de a primi feedback-ul dumneavoastră,
precum și eventuale sugestii sau obiecții referitoare la Planul Urbanistic Zonal. 

Vă  rugăm să  vă  exprimați  opiniile și  propunerile pentru a ne asigura că  Planul  Urbanistic Zonal este în
concordanță  cu  nevoile  și  așteptările  comunității.  Pentru  mai  multe  informații  sau  pentru  a  confirma
participarea,  vă  rugăm să  ne  contactați  la  următoarele  numere  de  telefon:  :  0254  716322,  int.225,  0254
711955, sau să ne trimiteți un e-mail la adresa: info@primariahunedoara.ro 

Modalitatea  de  colectare  a  recomandărilor:  în  format  electronic  la  adresa  de  e-mail:
info@primariahunedoara.ro. Persoană de contact Toma Valerica, șef  Serviciul Informații pentru Cetățeni și
Relații Publice, Monitorul Oficial Local, Relația cu Mediul Asociativ.

Persoanele  interesate  se  pot  înscrie  în  vederea  luării  cuvântului  în  cadrul  ședinței  la  sediul  Primăriei
municipiului Hunedoara – Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, Monitorul Oficial Local,
Relația  cu  Mediul  Asociativ,   persoană  de  contact:  Toma Valerica,  telefon:  0254 716 322,  int.225,  0254
711955 sau în format electronic, la adresa de e-mail: cic@primariahunedoara.ro, până la data de 9 iulie 2024,
ora 10.00. 

Vă adresăm rugămintea de a confirma participarea la acest eveniment până cel târziu pe data de 9 iulie
2024, ora 10.00 la următoarele coordonate:
Persoană de contact: Toma Valerica
Telefon: 0254 716322, int.225, 0254 711955
E-mail:  cic@primariahunedoara.ro sau  la  sediul  Primăriei  municipiului  Hunedoara,  Bulevardul
Libertății, nr.26 (fosta clădire BRD) – Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, Monitorul
Oficial Local, Relația cu Mediul Asociativ.
 
Luarea  cuvântului:  în  ordinea  înscrierii  pentru  participarea  la  consultarea  publică.  Timpul  alocat  luării
cuvântului: 10 minute pentru fiecare participant.

Fiecare participant,  după  intrarea în sala de ședință,  se va înscrie pe lista de persoane prezente la ședința



publică. La luarea cuvântului, participanții se vor prezenta. 

Potrivit  prevederilor  art.7,  alin.(10),  lit.b  din  Legea  nr.52/2003,  „b)  dezbaterea publică  se  va  încheia  în

momentul în care toți solicitanții înscriși la cuvânt și-au exprimat recomandările cu referire concretă doar la

proiectul de act normativ în discuție”.

Planul  Urbanistic  Zonal  (PUZ)  poate  fi  consultat  accesând  următorul  link:
https://www.primariahunedoara.ro/ro/primaria/directii-si-servicii/urbanism-cu-si-ac/consultare-
publica1542792525/etapa-ii-anunt-public-privind-intentia-de-elaborare-puz-construire-centru-comercial-la-
intersectia-b-dul-traian-cu-str-dorobantilor

Pentru detalii vă rugăm să consultați Planul Urbanistic Zonal și agenda sesiunii de consultare.

Vă mulțumim pentru interesul și implicarea dumneavoastră în dezvoltarea acestui proiect!

  Arhitect șef,
Mircea Radu Hanga
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CONSULTARE PUBLICĂ

Plan  Urbanistic  Zonal  (PUZ)  pentru  construirea  unui  centru  comercial,  accese  auto  și  pietonale,
amenajări  exterioare,  sistematizare  verticală,  amplasare  reclame  pe  fațade  și  parcare,  totemuri
publicitare,  împrejmuire, branșamente la utilități,  montare post trafo, organizare de șantier, alipire
terenuri, pe terenul situat în b-dul. Traian nr.9 și nr.11 și strada Dorobanților, nr. 27. 

AGENDA SESIUNII DE CONSULTARE:

MARȚI, 9 IULIE 2024
Primăria municipiului Hunedoara, b-dul. Libertăţii, nr.17, camera 44, parter – Compartimentul

Urbanism
11.45 – 12.00 Primirea invitaţilor Înscrierea participanţilor la 

cuvânt.
Responsabil: Toma Valerica 
persoana responsabilă pentru 
relaţia cu societatea civilă

12.00 – 12.10 Cuvânt de deschidere Arhitectul  șef  –  Mircea  Radu
Hanga

12.10 – 12.30 Lansarea  temei  de  consultare  cu  prezentarea
Planului Urbanistic Zonal

Responsabil: arhitect Florian 
Dona

12.30 – 13.30 Prezentări  interactive,  sesiune  de  întrebări  și
răspunsuri,  discuții  pe  marginea  planului
urbanistic zonal.
Dezbatere  în plen (durata  limită  de  exprimare a
punctelor  de  vedere  este  de  10  minute  pentru
fiecare participant. În cadrul dezbaterii nu se vor
lua  în  considerare  problemele  personale  ale
participanţilor,  precum  şi  opiniile,  sugestiile  şi
sesizările care nu au tangenţă cu subiectele aflate
în discuţie).

- cetăţeni, persoane fizice şi 
juridice, organizaţii ale societăţii 
civile, organizaţii 
neguvernamentale, reprezentanţi 
ai instituţiilor publice interesate;
- participanţii care se înscriu la 
cuvânt îşi vor susţine punctele de 
vedere exclusiv pe marginea PUZ
aflat pe ordinea de zi.

13.30 – 13.45 Prezentarea concluziilor consultării Arhitectul șef – Mircea Radu 
Hanga
Arhitect: Florian Dona


